

Турслет

Команда выступила достойно

Стало доброй традицией ежегодно в начале июня проводить в деревне Лисицыно турслет школьных команд. Юные туристы собираются, чтобы посостязаться в краеведении, ориентировании, умении разводить костер, оказывать первую медицинскую помощь и так далее. Именно здесь, на турслете, лучше проявляются такие качества, как дружба, взаимоподдержка и командный дух.

Наша команда приехала на место самая первая и сразуозвела свой мини-городок, окружив его сигнальной лентой. Костер развели с соблюдением всех экологических и туристических норм. И он горел без остановки, согревая не только нас, но и забегавших на огонек друзей-соперников.

В каждом конкурсе участников слета ждало новое испытание. Командир Дарья Любая сумела сплотить команду и вселить в нее боевой дух, а также осознание, что здесь каждый отвечает за всех... Наша команда заняла заслуженное I место. Мы благодарны преподавателю физкультуры А.В. Феоктистову, который научил всем туристским премудростям.

В детском саду

Дети в восторге!



Все дети очень любят праздники. Для малышей – это счастье, радость, улыбки, смех, сюрпризы и веселье! Организация и проведение развлечений для детей – неотъемлемая составляющая жизни дошкольных учреждений. Именно поэтому в летний оздоровительный период в детском саду «Ладушки» каждая неделя заканчивается веселым праздником.



Вечером участники слета сбились на общей поляне. Там состоялся творческий конкурс представления команд, где ребята порадовали друг друга и членов жюри своими интересными и забавными выступлениями. Туристы пели, танцевали, читали стихи, показывали мини-спектакли. Мы опять стали лучшими. И вообще на каждом этапе наша команда выступала достойно и практически

во всех испытаниях занимала первые места.

Самым волнующим моментом стало оглашение результатов и награждение команд. По итогам всех конкурсных соревнований районного туристического слета победа за нами. Молодцы, так держать!

Н.Д. САФАРЯН
Вескинская школа
Foto из архива автора

Увлекательный диалог с Федей и Ириской позволил детям свободно общаться друг с другом и найти новых друзей. Получился интересный, яркий праздник. А потом ребята ждали сюрприз – сладкое чаепитие. Они были в восторге!

Вторая неделя июня завершилась рядом спортивных праздников. Малыши группы «Гномики» пришли в гости к веселому Мячику. Он играл с малышами, пел, танцевал.



На первой неделе лета праздновали День защиты детей.

В первой половине дня организовали концерт, где воспитанники каждой группы показали свои лучшие выступления. А на прогулке детей ждали спортивные развлечения. Вечером в гости к ребятам пришли Клоуны. Они показывали фокусы, играли в веселые игры, танцевали.

В первом часе мастер-класса проведена релаксационная пауза с музыкальным сопровождением, а также родители изучили игровые упражнения для самомассажа кистей, пальцев рук с использованием «мячей-ежиков»... Участникам продемонстрировали игровые пособия, дали рекомендации по проведению разных видов гимнастики в домашних условиях. Мастер-класс закончился приятным чаепитием.

В заключение родители на специально оформленной доске нарисовали и написали слова благодарности, свои впечатления и отзывы о такой познавательной встрече. Огромное спасибо им за плодотворную работу и активное участие.

О.В. ОРЛАШОВА,
воспитатель подготовительной группы
Снимок из архива автора

Вести из спортивной школы

Кубок – самому лучшему

В Осташкове прошли 14-е Всероссийские соревнования класса «Б» по боксу памяти К.Н. Смелкова. В соревнованиях участвовали команды со всей Тверской области. Представители нашей спортивной школы также приняли участие и привезли награды.

Дмитрий Зайцев стал победителем в весовой категории 91 кг и получил кубок «Самому лучшему тяжеловесу соревнований». Григорий Козлов занял II место в весовой категории 81 кг в бою с мастером спорта по боксу. Ростислав Обаленцев также показал второй результат в весовой категории 69 кг. Никита Гаврилов занял II место в весовой категории 48 кг. Сергей Тиханов был третьим в весовой категории 38 кг.

Э.В. СЕВОЯН,
тренер спортивной школы г. Лихославля

Лето. Каникулы

Веселое путешествие

В нашем лагере состоялось «Веселое путешествие в страну ПДД с Машей и Медведем». Дети через занимательные конкурсы и представления повторили дорожные знаки, правила дорожного движения, разыграли разные опасные ситуации на дороге. Они пели песни, рассказывали стихи, организовали «Веселые старты» и выбрали самого внимательного.

В этой увлекательной борьбе победил 2-й отряд (воспитатель М.А. Тимошинина). В «Веселое путешествие» пригласили Т.А. Гусеву, инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Лихославльскому району, которая напомнила детям о важности соблюдения правил дорожного движения. Она вместе с детьми исправляла ошибки, которые допускали на «дороге» Маша, Зайка и Медведь.

Е.В. МИРОНОВА
д. Вески

Футбол-2017

Хет-трик Мелконяна

В очередном туре чемпионата области по футболу ФК «Лихославль» играл в Торжке с местной командой «ТСК». Футболисты «ТСК» очень плохо начали чемпионат и с двумя очками занимают последнее место в турнирной таблице.

24 июня игра проходила с большим преимуществом наших футболистов. Уже на пятой минуте после великолепной передачи Норика Мелконяна Роман Гринев открыл счет. На 17-й минуте после удара Романа Гринева мяч от перекладины отскочил в штрафную зону, и подоспевший Норик Мелконян забил второй мяч. Спустя минуту он же, воспользовавшись ошибкой вратаря, забил очередной гол в ворота соперника!

После этого игра успокоилась и проходила в основном в центре поля. Казалось, что команды уйдут на перерыв при счете 3:0. Но... Оборона в очередной раз расслабилась, и это привело к тому, что хозяева забили гол в наши ворота.

Второй тайм начался атаками «ТСК», но безрезультатными. Наши постепенно перехватили инициативу и стали создавать опасные моменты у ворот хозяев. На 68-й минуте после очередной атаки Норик Мелконян метров с двадцати забил четвертый гол, тем самым оформив хет-трик (хет-триком называют три гола, забитые в одном матче одним игроком – прим. ред.).

Наши футболисты после забитого мяча опять успокоились, а хозяева воспользовались этим и на 78-й минуте забили очень красивый гол в наши ворота. Концовка матча прошла в атаках ФК «Лихославль». На 90-й минуте после передачи Норика Мелконяна Роман Воронцов поставил окончательную точку в этой игре – 5:2.

Несмотря на победу, наша команда играла ниже своих возможностей. Получить два мяча от аутсайдера чемпионата – это непозволительно. Одним словом, результатом довольны, играй – нет!

После девятого тура ФК «Лихославль» вместе с ФК «Волочанин», который выиграл у ФК «Редкино» со счетом 3:0, делят первое-второе места. На третьем – ФК «СШОР Тверская область», но у них еще две игры в запасе. В очередном туре лихославльские футболисты играют 1 июля в Кувшиново с местной командой.

Рафик АВАКИМЯН

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Редакция за содержание публикуемых объявлений не отвечает.
Время подписания в печать по графику в 15:00, фактически подписано 28.06.2017г. в 15:00.

УЧРЕДИТЕЛИ газеты: муниципальное учреждение администрации Лихославльского района, АНО «Редакция газеты «Наша жизнь». Цена свободная.
ИЗДАТЕЛЬ - АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАША ЖИЗНЬ».

За главного
редактора
Е.С.МАТВЕЕВА

АДРЕС
редакции и издателя:
171210, Тверская обл.,
г. Лихославль,
ул. Советская, 41 «А».

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 3-51-79, ответственного
секретаря - 3-57-74, агропромотдела - 3-55-02, отдела
писем 3-59-32, бухгалтерии - 3-50-99.
E-mail: ourlifelih@yandex.ru Сайт газеты: <http://ourslife.ru>

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 69-00172 от 12.04.2011г.

Индекс 51644.
Объем 1 п. л. Формат А-3
Тираж 2040
Заказ №

Газета сверстана в КЦ «Нашей жизни». Компьютерная верстка: Л.Михайлова. Газета отпечатана в ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия». 170100, г. Тверь, ул. Учителя, 54